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الأولالفصل   
 

 

 

 القانون:ضوع مو (1

1) 𝑥 + 𝑦 = 4 2) 𝑥 − 𝑦 = 7 

 

 

 

 

 

 

3) 2𝑥 − 𝑦 = 8 

 

 

 

 

 

 

4) 2𝑥 + 6𝑦 = 12 

5) 2𝑥 + 5𝑦 = 9 
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 :القوس التربيعيفك  (2

1) (𝑥 + 3)2 = 

 

 

 

 

 

2) (𝑥 − 5)2 = 

 

 

 

 

 

3) (𝑦 + 1)2 = 

 

 

 

 

 

 

4) (2𝑦 − 3)2 = 
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 الخطية:ت المعادلا (3

 :المعادلات التاليةكلاً من حل أ

−2𝑥 =  8  3) 1 +  𝑦 =  10  2) 𝑥 –  2 =  1  1) 

𝑥−1

2
− 3 = 1  6) 4𝑥 +  2 =  12 –  𝑥  5) 3𝑦 − 2 =  16  4) 
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3(𝑥 –  2)  =  9  

 

8)  8 –  2𝑥 =  2(𝑥 +  2)  7) 

 

𝑥2 حل المعادلات التربيعية من الشكل (4 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0: 

 أحل كلاً من المعادلات الآتية:

1)  𝑥2 + 7𝑥 + 12 = 0 

 

 

 

 

2)  𝑥2 − 8𝑥 + 12 = 0 
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3)  𝑥2 + 5𝑥 = 6 

 

 

 

 

 

4)  𝑥2 + 7𝑥 = −6 

 

 

 

 

 

 

5)  𝑥2 − 4𝑥 − 21 = 0 
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𝑎𝑥2 حل المعادلات التربيعية من الشكل (5 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎حيث  :0 ≠ 1 

 أحل كلاً من المعادلات الآتية:

1)  2𝑥2 + 7𝑥 + 6 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)  3𝑥2 − 14𝑥 + 8 = 0 
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𝑥2 حل المعادلات التربيعية من الشكل (6 − 𝑏2 =  )الفرق بين مربعين( 0

 المعادلات الآتية:أحل كلاً من 

1)  𝑥2 − 25 = 0 

   

 

 

 

2)  𝑥2 − 100 = 0 

 

 

 

 

3)  8𝑥2 − 50 = 0 

 

 

 

 

4)  9𝑥2 − 1 = 0 
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𝑥2 حل المعادلات التربيعية من الشكل (7 − 𝑏𝑥 = )إخراج عامل  0

 مشترك(

 أحل كلاً من المعادلات الآتية:

1)  𝑥2 + 9𝑥 = 0 

 

 

 

 

2)  𝑥2 − 16𝑥 = 0 

 

 

 

 

3)  6𝑥2 − 20𝑥 = 0 
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 قوانين الأسس

𝑎𝑚 ضرب القوى )1 × 𝑎𝑛 = 𝑎𝑚+𝑛  

 قسمة القوى )2
𝑎𝑚

𝑎𝑛 = 𝑎𝑚−𝑛  

𝑛(𝑎𝑚) قوة القوة )3 = 𝑎𝑚×𝑛  

𝑛(𝑎𝑏) الضربقوة ناتج  )4 = 𝑎𝑛𝑏𝑛 

) قوة ناتج القسمة )5
𝑎

𝑏
)𝑛 =

𝑎𝑛

𝑏𝑛  

 

1) 𝑥3  ×  𝑥4  =  
 

 

 

2) 3𝑥2 ( 𝑥2)  =  

3) 
6𝑥5

2𝑥2 = 

 

 

 

4) 
16𝑥5

  6𝑥−3 = 

5) (22)3 = 
 

 

 

6) (
42

22)3 = 

7) 𝑥3 (
1

𝑥4)  = 

 

 

8)  
2𝑥3

𝑥𝑦0  = 
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 ملاحظة:

1أي عدد من الأس صفر  (1  أي: =

1) (5)0 = 

 

2) (−2)0 = 

 

 

 الأسس السالبة: (2

1) (
𝑎

𝑏
)−𝑛 = 

 

2) (
2

4
)−2 = 

 

 

3) (𝑎)−𝑛 = 

 

 

4) 
1

𝑎−𝑛 = 
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 القسمة المتكررة: (3

1024  

  

 

125  

  

 

60  

  

 

 الكتابة بشكل أسس:        

 




























